

Деканы АЭФ 21 века

50 лет с БИМСХ-БГАТУ

23 февраля 1998 года деканом агроэнергетического факультета был назначен Виктор Андреевич Коротинский.

Он родился в 1953 году в Эстонии в семье военнослужащего. В 1970 году стал студентом факультета электрификации сельско-



го хозяйства БИМСХ. В 1975 году успешно окончил институт. И далее жизнь посвятил энергетике, став педагогом и учёным в области энергетического оборудования и энергосберегающих систем в АПК. В 1984 году защитил кандидатскую диссертацию. С 1998 по 2002 год был деканом агроэнергетического факультета. Многие годы возглавлял кафедру энергетике. 50 лет своей жизни Виктор Андреевич посвятил БГАТУ.

В 2021 году В.А. Коротинский ушёл из жизни.

С энергетикой по жизни

Олег Борисович Карасёв родился в 1948 году в г. Барановичи Брестской области. В 1971 году окончил БИМСХ и свою судьбу связал с родным вузом. Работал на кафедре «Применение электроэнергии в сельском хозяйстве,



позже на кафедре «Электрооборудование сельскохозяйственных предприятий» ассистентом, старшим преподавателем, доцентом, заместителем декана агроэнергетического факультета. Основным направлением научной деятельности было изучение информационно-измерительных систем и методов повышения надёжности электро-

оборудования в птицеводстве. В 2001 году защитил кандидатскую диссертацию, стал автором 16 учебно-методических пособий, девяти изобретений. С 2002 по 2005 год занимал должность декана агроэнергетического факультета.

В 2005 году О.Б. Карасёв ушёл из жизни.

Электроснабжение в приоритете

Иван Васильевич Протосовицкий уже 17 лет руководит агроэнергетическим факультетом.

Родился в 1960 году в Столинском районе Брестской области. После окончания Белорусского института механизации сельского хозяйства работал мастером производственного обучения в ПТУ № 117. В родной вуз вернулся в 1988 году. Сначала работал ассистентом, затем старшим преподавателем. В 1995 году защитил кандидатскую диссертацию, с 1996 года -- доцент кафедры электроснабжения.



С 1995 по 1997 год – заместитель декана. С 1997 года – заведующий кафедрой электроснабжения сельского хозяйства. С 2005 года является деканом агроэнергетического факультета.

Елена КРУЖАЛОВА